

蒙娜丽莎爱会所8月8日开业

主打韩式高调白纱拍摄

穿着圣洁的白色婚纱,和心爱的人一起走上红地毯,享受来自全场的惊艳目光——这是许多女孩子一直在憧憬的美丽画面。

蒙娜丽莎婚纱摄影机构郑州总店的“爱会所”也在8月8日与广大消费者见面了。据蒙娜丽莎婚纱摄影郑州总店总经理叶迪女士介绍,爱会所主要是以韩式高调白纱为主的全实景拍摄场所。“韩式婚纱将给广大新人带来一个不一般的婚纱纪念。”叶迪自信地说。

晚报记者 虎萌



韩剧引发韩式婚纱热

随着近年来韩剧的热播,引发的新一轮韩流热潮,韩剧中那种白纱飘舞的梦幻场面使不少新人着迷,在拍婚纱照的时候想给自己留下一丝丝“韩”迹。

记者在蒙娜丽莎婚纱摄影店看到,许多“准新人”正在咨询价格。在郑州一家媒体工作的王先生与新婚妻子在蒙娜丽莎拍摄了一套照片,他们对带有浓郁韩国浪漫风情的新婚纱照十分满意。

王先生告诉记者,他和妻子经常看韩剧,虽然算不上“韩流”的发烧友,韩剧中演员穿的圣洁的白纱显得是那样的唯美,场景也显得那样的浪漫。他说:“许多在郑州工作的同学和朋友都向我们推荐这种韩式高调白纱的婚纱照,这些服装穿起来感觉很舒服,拍出来的效果也很飘逸,很典雅,难怪大家这么喜欢。”

蒙娜丽莎爱会所给你完美的韩式婚纱照

据叶迪女士介绍,爱会所韩式婚纱摄影馆

和传统的婚纱摄影还是有所区别,虽然蒙娜丽莎已经建有环球影视城、爱丽舍主题广场,但韩式婚纱风格越来越受新人的青睐,越来越喜欢实景拍摄,喜欢韩式的柔美,于是专门请韩国大师来设计爱会所韩式婚纱摄影馆并指导拍摄,用一种新的光源、新的拍摄手法,拍出清新、自然、干净、柔美的韩式婚纱照。

据介绍,爱会所特以柔光光源来自于不同的方位,给现场的实景环境增添了不少柔线条的光源,这种打光方式很少有影楼能够掌握,加上配以韩式、有纹理、细致的发型和

齐地的头纱,把现场的环境引入到欧式的建筑、罗马的圣殿、火红的壁炉,在这里站着一对浪漫高尚的爱侣,这就是细微爱情的魅力。站在布满绢花的玻璃器皿和艺术品展示区,还有那成片的红色、金色的花海,一张干净的大床,床边有两扇小窗户,配有一张白色的咖啡桌,听着咖啡吧的轻音乐,有着咖啡吧的浪漫。这个大会所里演绎了无数的恋爱故事。这里还有中国的情、中国的魂,也在此由衷地表达出来,这就是中国的旗袍、中山装,这就是中国的情结。

兴亚建国召开月饼品尝会

8月14日,郑州兴亚建国饭店召开月饼品尝会。据有关负责人介绍,本次兴亚建国品尝会是为了让主要目标客户及潜在客户直观地看到、感受到兴亚建国月饼的口味及性价比。

在本次品尝会中,兴亚建国为顾客精心准备了6种月饼套盒,除了以往豆沙、莲蓉、枣泥、五

仁等传统口味,还新增加了南瓜月饼、低糖月饼、香芋月饼、牛肉月饼等多种口味,很多客户在品尝后表示,月饼的味道确实不错。据兴亚建国饭店有关负责人介绍,品尝会上很多单位均有了购买意向,甚至有些在当天就下了订单或提货,市场认可度很高。晚报记者 虎萌/文 赵楠/图



上海吴良材眼镜

百年老店 上海吴良材眼镜郑州店

上海吴良材眼镜郑州店是上海三联集团吴良材眼镜公司在郑州的第一家分店,因为是老字号开业,当天就吸引了众多消费者到店配镜咨询。据负责人介绍,上海吴良材眼镜郑州店秉承了上海总店的优良传统,将为郑州消费者带来更为专业、平价、全面的眼镜店。

眼镜店最重要的竞争力在于其硬件设施和核心技术,在这方面,上海吴良材眼镜的最大竞争力就显得更为出色和先进,为了保证制镜品质精良,上海吴良材不惜重金改善硬件设备,投资200多万美元的专业制镜车间,引进世界先进的德国特质研磨玻璃镜片,树脂镜片两条流水线,采用世界最先进水平的光学镜片冷加工工艺,在研磨、加硬、真空镀膜工艺上,始终走在同行的前面,并且受到广大消费者的好评。

据了解,在上海吴良材眼镜店消费者选择的空间更大,店里目前拥有上百种品牌的镜架,同时销售多种品牌的优质镜片,能够满足各个层次消费者的需要。而且在上海吴良材购买的每一件商品均从生产厂家直接购入,减少中间环节,成本减低,价格非常合理。上海吴良材眼镜郑州店配有国家高级验光师、技师数名,将为郑州消费者提供完善的售后服务。晚报记者 虎萌

上海吴良材眼镜郑州店地址:郑州市西大街138号银座国际一楼(二七塔向东500米路南) 咨询电话:0371-66269689

依高牛仔时尚中国巡回展 20日在郑州举行

8月20日,依高牛仔在郑州金阳光大酒店举行“依高牛仔服装时尚中国巡回展”,这是依高牛仔每年4次大型中国巡回展示,6次产品推广活动中的其中一场。标志着依高牛仔正式登陆中原服装市场。

让人兴奋的红色,睿智时尚的灰色,永恒经典的白色构成了整个展示会的主色调,在依高牛仔的专卖店内,红、白、灰的搭配尽显都市、时尚、牛仔的现代特征。来自北美的专业素质、人才、信息与中国顶级的牛仔服装开发人员相结合,每年6-10次的新产品系统更新、筛选、展示、订货,每年新产品系列达到1800个以上,单款单色达3600个以上,强大的产品开发能力,成就了依高“裤型就是好的”等独特优点。

目前,依高牛仔的加盟连锁体系发展迅速,正以500%的增长速度快速占据中国牛仔服装市场份额,截至目前,公司所有加盟店面的成功率高居90%以上。

晚报记者 刘莹

九头崖与四铃啤酒 联手做豫南第一啤酒企业

8月18日,九头崖集团与四铃啤酒在平顶山签署了战略合作协议,九头崖集团以500万元获得四铃啤酒60%的股份。凭借此举,九头崖啤酒有望实现年产30万-50万吨啤酒,成为豫西南第一啤酒企业,跨入豫啤第一军团的行列。

根据双方的战略合作协议,今后九头崖和四铃的啤酒销售业务合二为一,经营决策权归九头崖,四铃生产的产品价位由九头崖决定。九头崖集团董事长任长旺在签约会上表示,未来将采取双品牌运作,九头崖的欧伯啤酒走中高端路线,四铃走中低端路线。河南省酒业协会副会长蒋辉表示,九头崖与四铃合作,将减少内耗,增强其竞争力,九头崖有望进入河南啤酒行业第一军团。

晚报记者 虎萌



在全球SPA风潮的影响下,以SPA为主要服务项目的美容院立即风靡了中国大江南北。郑州的SPA馆也不甘示弱,短短两三年时间就形成了一批颇具规模的SPA美容、美体馆。芙蓉SPA名媛女子会所就是其中的佼佼者。

晚报记者 虎萌/文 赵楠/图

芙蓉SPA名媛女子会所 成为爱美女士的身份象征

感恩回报明星会将在9月6日举行

成为爱美女士享受美丽的一种身份象征

芙蓉公司成立于1993年,目前拥有3家大规模直营形象店,即15年的经八路老店,1500平米的经三路店和3000平米的泰官店,拥有30多家名牌加盟店,已经为专业经营高端美容SPA会所,美容产品销售及美容业顾问咨询的综合性公司。芙蓉名媛一直在努力营造一个全方位,多元化,自然的纯美私人享受空间,努力打造一所享受生活、雕塑美丽的皇家御宫。芙蓉名媛多次被消费者评为“放心美容院”和“金牌美容王国”的称号,已成为爱美女士享受美丽的一种身份象征。

公司信奉“员工有多大的能力,公司就给你多大的空间”,充分地给予员工发展的空间。为了提高员工们的专业知识、专业技术能力、销售能力和管理能力等,公司给予高规格的务实的培训,培训课程包括外联、售前美疗师、售后美疗师、前台、顾问、院长、业务经理、行政经理培训、高级管理人员培训等等。

据公司有关负责人介绍,芙蓉公司是一家注重快速满足顾客需求的公司,每个月都要根据季节变化及顾客需求推出一个最时尚的服务项目。公司总经理每隔一个月都会出行考查国内外最流行、最有效的项目,以最快速度引进并在美容院迅速提供给顾客。

森林氧吧和健康吧给人美妙的享受

据介绍,芙蓉SPA名媛女子会所泰官店(花园路与红专路交叉口向西300米)推出的芙蓉森林氧吧,是直接向空气中排放氧气,并且导入空气净化系统和负离子加湿,从而营造了一个类似于森林的空气环境。在这里,每分钟有7升纯氧排向室内,相当于5棵大树置于室内,顾

客可以一边享受美容,一边可以吸氧。芙蓉森林氧吧可说是加速美丽的帆船,带你一同畅游清爽的大自然。

芙蓉SPA名媛女子会所泰官店的意大利健康吧则体现了一份心灵的优雅,一缕细节的尊贵,一种生活的品质,当高雅的音乐缓缓响起,轻披华丽的浴衣,轻挪莲步,飘逸在似真似幻的休闲区中,倦怠与压力已悄然消逝。

感恩回报明星会即将举行

作为一名电视剧明星,温兆伦可能更为人们所知。温兆伦是20世纪80年代末至90年代初无线电视台的当家小生,主演了该时期多数的重头戏。该电视台调查显示,无线在最受欢迎的十部电视剧中四部是温兆伦主演的,而且都名列前茅。温兆伦的歌曲主要来自这些电视剧的主题曲,代表作有《没有你之后》、《从未试过拥有》、《随缘》、《投入生命》等。不久他将与郑州市民亲密接触了。芙蓉SPA名媛女子会所联合中信银行共同开展感恩回报明星会,将举办温兆伦演唱会,9月6日的郑州德亿大酒店,我们将亲眼目睹偶像的风采。

据了解,在8月20日到9月6日期间,郑州芙蓉SPA名媛女子会所开展买1000送2000的活动,在这2000元中,顾客还将获得价值1000元的温兆伦演唱会门票一张及抽奖券一张,顾客凭借抽奖券可参与现场抽奖,幸运顾客将有机会与大腕明星同台献艺、合影留念。同时还将会获得数码相机、微波炉、电磁炉、水晶饰品、芙蓉疗程项目、家居用品、化妆品和纪念品等。

咨询电话:65721650、65933073、63940295